

Разгрести хаос и найти свои корни (2-я стр.)

Сургутская

ВЧЕРА

С почином! В японском городе Кобе в матче против сборной Туниса со счетом 2:0 одержала первую в нынешнем чемпионате победу сборная России. Авторами гола стали Егор Титов и Валерий Карпин (пенальти).

РОССИЯ в январе-апреле 2002 года увеличила производство автомобилей на 3,6 процента по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. За 4 месяца в России произведено 4 18 379 автомобилей.

КООРДИНАЦИОННЫЙ комитет российских радикалов направил обращение депутатам Государственной Думы с просьбой узаконить применение в стране процесса эвтаназии - права смертельно больного на добровольный уход из жизни.

ВЧЕРА Госдума отказалась отложить в 10:30 внеочередной двухчасовой перерыв в пленарном заседании, чтобы депутаты смогли посмотреть трансляцию матча по футболу между сборными России и Туниса. За это предложение проголосовало 115 депутатов при необходимом минимуме в 226 голосов.

МАЛЫЙ БИЗНЕС способен обеспечить экономический рост в 7-8 процентах при благоприятных налоговых условиях, считает лидер партии «Развитие предпринимательства» Иван Грачев. При нынешних способах поддержки малого бизнеса вряд ли в 2003 году удастся обеспечить экономический рост в 3-4 процента.

В СБЕРЕГАТЕЛЬНОМ банке РФ (СБ) рассматривают планы создания VIP-отделений. Потенциальная клиентура у VIP-филиала уже существует, ведь пополнить картсчет в Сбербанке можно быстрее.

СТОИМОСТЬ золота на мировом рынке впервые за 2,5 года превысила \$330 за тройскую унцию. Инвесторы вкладывают деньги в золото из-за падения котировок акций американских компаний и спроса на доллары США. С начала года цена на золото поднялась на 18 процентов.

По сообщениям российских и региональных СМИ.

НЕ ИЩИ... НЕ ТРАГИЧЕСКИЕ ПОЗВОНИКИ
София
КОМПЬЮТЕРЫ
TV-ВИДЕО
БЫТОВАЯ ТЕХНИКА
124-й этаж 89-й этаж 10-й этаж
630400 г. Москва, ул. Сургут
Сургутского района, д. 14/1
http://sofia.su/tech.htm



Для представителей СМИ города проводится брифинг на тему организации и проведения Дня города, в котором участвуют зам. мэра города Яков Черняк, начальник УВД Сургута и района Александр Тупалов и начальник отдела департамента по экономической политике Светлана Шамановская.

СЕГОДНЯ



На «Прямой телефонной линии» в течение часа - с 11.00 до 12.00 будет отвечать на вопросы сургутян заместитель заведующего архивом городской администрации Надежда Михайловна Наумова. Звоните и спрашивайте по телефону 28-62-62.

ЗАВТРА

Четверг,

6 июня 2002 года

№102 (9937)

ТИРАЖ 21.985

Газета основана

23 октября 1934 года

Корректины вносит ландшафт

В скором времени магистральные газопроводы «Сургутгазпром» с Заполярным месторождением связят вторая нитка.

Первая нитка была запущена в октябре 2001-го и обеспечила подачу порядка 80 млн. кубометров газа в сутки. Введение в эксплуатацию второй позволит увеличить суточную подачу еще на 50 млн. кубометров.

Строительно-монтажные работы, которые по заказу «Ямалгазинвеста» осуществляется «Стройтрансгаз», близки к концу. Уже введены в эксплуатацию 102 километра этого газопровода. Еще 62 прошли испытания и также готовятся к вводу - сдерживает только весенняя распутица. Планировалось, что общая протяженность нитки составит 70 километров, однако ландшафт «северного коридора» внес корректировки.

Лилия СТЕПАНОВА

Поезда задерживаются: рельсы не пускают



Роза РАКИПОВА

Поезд - не самолет, для него, общизвестно, нет плохой погоды. Но с некоторым пор, а именно - с наступлением лета и переходом поездов на летнее расписание, Свердловская железная дорога стала подводить своих пассажиров.

Поезда прибывают в места назначения с некоторым опозданием, порой значительным. К примеру, поезд из Когалыма в Сургут, на котором следовал один из сотрудников редакции, задержался на час.

Как удалось выяснить в Сургутском отделении Свердловской железной дороги, задержки связаны с плановыми ремонтными работами.

По словам начальника дирекции пассажирских перевозок Александра Дубинца, ежегодно плановый ремонт начинают производить с наступлением тепла: «Путь имеет свойство стареть. Его нужно ремонтировать - менять шпалы, рельсы».

Ремонтные работы будут продолжаться до глубокой осени.

Ни. Сейчас время простаивания поезда на путях, так называемые «окна», составляет 6 часов. «К середине лета этот промежуток будет сокращаться», - пообещал Александр Дубинец.

По словам начальника Сургутского вокзала Марата Вагизова, данные о задержках поездов поступают к дежурному вокзала: «Оперативную информацию получаем ежедневно. Мы вывесили объявление к сведению пассажиров, где известили их, что поезда будут задерживаться в связи с ремонтом путей. А конкретную информацию о задержках того или иного поезда пассажиры всегда могут получить в справочной».

Но есть и положительные моменты следования к местам летнего отдыха-2002.

- В этом году в отличие от прошлого «черного» лета, когда билеты было очень сложно купить, введенено множество дополнительных поездов, - рассказывает старший билетный кассир Татьяна Сафина. - Появился дополнительный поезд №375 на Омск № 307 Ноябрьск - Самара, № 393 на Челябинск, который будет ходить с 17 июня по 11 сентября. На Челябинск теперь всегда будут следовать один постоянный и один летний поезд. Так же и на Омск. Фирменный поезд «Югра» до Москвы ходит по-старому - один раз в восемь дней. Много дополнительных поездов следует в Тюмень. По четким числам ходит поезд до Волгограда, который раньше курсировал три раза в неделю.

К сведению населения города!

С 1 июня движение маршрутов в садово-огороднические товарищества в будние дни (кроме понедельника) будет осуществляться по расписанию:

- №107 «Магазин «Москва» - СОТ «Магистраль»;
- №109 «Больничный комплекс» - СОТ «Победит»;
- №110 «Магазин «Москва» - СОТ «Прибрежный»;
- № 112 «Ул.Мира - ДПК «Сургутское»;
- №111 «Магазин «Москва» - СОТ «Чернореченский»;
- №113 «Ул.Мира - СОТ «Виктория»;
- №115 «Горвоенкомат - СОТ «Рябинушка».

Отправление из города: 8.00, 10.00, 16.00, 18.00, 20.00.

Отправление из кооперативов: 9.00, 11.00, 17.00, 19.00, 21.00.

* Расписание движения маршрутов в выходные и праздничные дни «СТ» опубликовала в номере за 30 апреля.

Анонс

8 июня 2002 года в 15.00 в ДИ «Нефтяник» состоится подведение итогов конкурса на лучшее сочинение о нефтегазодобывающей отрасли в честь 25-летнего юбилея ОАО «Сургутнефтегаз».



По сведениям Сургутского гидрометеобюро

6 июня ночью и днем переменная облачность, кратковременный дождь. Ветер западный, северо-западный, 7-12 метров в секунду. Температура ночью +3, +5 градусов, днем +8, +10 градусов.

Давление в течение суток будет слабо расти.

7-8 июня ПО ОКРУГУ mestami kратковременный дождь. Ветер северо-западный, 7-12 метров в секунду. Температура ночью 0, +5, днем +9, +14 градусов

Минимальная температура 6 июня была зарегистрирована в 1984 году (-2,5 °C), максимальная - в 1976 году (+27,8 °C).

Получите БЕСПЛАТНО карту постоянного клиента
Запрашивайтесь со скидкой на АЗС

«Геллеум»

Участуйте в розыгрышах топливных карт и автомобиля ВАЗ-2110

У Профсоюзов д. 1 (напротив автовокзала)
24-04-06

«Горячая линия» слушает...

В нашем доме от соседа никакого жилья нет. То в подъезде, прости, нагадит, то в электрощиток залезет, замыкание устроит. Милиция несколько раз приезжала, но он психически неизменяемый. И милиция теперь опускает руки. Есть ли какая-нибудь служба, которая сможет укротить нашего соседа?

В психоневрологическом диспансере ответили, что «укрощение» этого соседа, в первую очередь, - дело милиции, которая должна его задержать и доставить в ПНД. Там сосед пройдет обследование и получит надлежащее лечение, если оно потребуется.

На следующие два вопроса отвечает исполняющая обязанности заведующей оперативной части Сургутского филиала Сбербанка России Ольга Сарычева.

- У меня открыт в Сургутском филиале Сбербанка России счет. Но я переезжаю в другой город. А здесь остается дочь. Могу ли я перерегистрировать свой счет на дочь?

- Нет, перерегистрировать свой счет на дочь вы не можете. Такие операции вообще не производятся. Перерегистрации производятся в нескольких случаях. Когда, например, вы сменили фамилию при вступлении в брак. Но и то только на самого себя. Ведь вклад открыт на вас, договор заключен с вами, паспортные данные ваши. Вы можете притянуть к нам и открыть счет на свою дочь.

- В Сургутском филиале Сбербанка России у меня есть счет. Также у меня открыт счет и в Сбербанке одного из городов Татарстана. Хочу отсюда перевести деньги туда. Сколько времени это займет? И сколько процентов возьмут за перевод?

- Деньги у нас идут 3-4 банковских дня. Но не исключено, что в данном случае они пройдут немножко больше.

Если деньги у вкладчицы пролежали на книжке два месяца и если она переводит сберегания со своего имени на свое, перевод производится бесплатно. Если же не пролежали, то с суммы, превышающей 4000 рублей, мы берем два процента. «Пролежать на книжке» означает, что деньги лежали без движения на счете, то есть их не снимали.

1 июня на ежегодной ярмарке в КСК «Геолог» найдены кварцевые часы на браслете стального цвета. Судя по размеру - женские. Потерявшего просит обращаться по телефону 28-26-10, ежедневно после 20.00, спросить Людмилу.

Окончание на 3-й стр.

Согласимся, что причиной провала всех попыток вывести Россию из кризиса является глубокий духовный и нравственный паралич, поразивший все слои нашего общества. События последних лет показали, что ни одно, даже самое волевое и просвещенное правление, ни одна самая эффективная экономическая программа не способны вывести нашу страну из коматозного состояния без созидающего, объединяющего все общество начала.

Если быть империей, то - духа

В последнее время учеными, государственные служащие, педагоги все чаще размышляют о необходимости государственной национальной идеи, которая способствовала бы возрождению и стабильному развитию нашего Отечества.

ОДНАКО давайте размышляем... Может ли идея быть введена в тело - указом или постановлением?

И можем ли мы откликнуться на идею, привнесенную формально извне?

Думаю, что нет, т.к. много страданий, разочарований испытала «русская душа», та душа, которую на Западе, например, не понимали. «Как это русские в годы Великой Отечественной войны могли бросаться с гранатами под танки и таранить немецкие самолеты?» И даже издались над этим святым чувством жертвенности.

Сокрушительная социальная катастрофа с единением и самым кровавым беспорядком, в которой мы оказались, опасна для каждого человека, и особенно для молодежи, детей. Что это? Откуда? Что с нами случилось, откуда такая духовная слепота? Не лишним будет напомнить, что в 1945 году американец Аллен Даллес, ставший впоследствии директором ЦРУ, высказал программу действий, которую, судя по сегодняшнему состоянию России, можно считать исполненной: «Посевая в России хаос, мы незаметно поднимем их ценности на фальшивые и заставим их в эти фальшивые ценности верить...»

ОБ ЭТОМ говорили участники «круглого стола», который прошел под девизом «Патриотизм - духовное состояние человека» и в котором приняли участие городские ветеранские организации, представители научно-интеллигенции, городской администрации, духовенства, горвоенкомата, молодежных организаций. Говорили, волнуясь, размышляя, вызывая эмоции и восхищение от того, что наши мысли перекликались. Радость вызывала убежденность участников «круглого стола» в том, что тема, которую мы обсуждали, не надумана, не высосана из пальца, она - смысл сегодняшнего воспитания подрастающего поколения.

Мне думается, что национальная идея, которая объединила бы нас, должна выристализоваться из осознания не-

обходимости возвращения к тысячелетним духовным и нравственным истокам, идейным стержнем которых является патриотизм, героизм защиты Отечества. И это не мода, не очередная кампания, а насущное требование времени, если хотят, вопрос выживания.

Патриот (гр. patriots - земляк, соотечественник) - человек, любящий свое Отечество, преданный своему народу, готовый на жертвы и совершающий подвиги во имя интересов своей Родины.

Патриотизм (гр. patris - родина, отчество) - любовь к Родине, преданность своему Отечеству, своему народу.

НАМ было безразлично, какой диалог должен был получиться, но мы не претендовали на истину. В одном были убеждены - на эту встречу придут те, чья душа, по образному определению Станислава Куняева, «исполнена цельной звенищей силой самопожертвования, милосердия и духовного геройства».

Представители старшего поколения, на чьи плечи выпала Великая Отечественная война, восстановление страны после разрухи, годы сталинских репрессий, к сожалению, стали еще и свидетелями разрушения связи времен, подрывавших российских традиций, появления новых «законов» в отношениях между людьми - законов джунглей, смысл которых один: сменить систему ценностей, сменить национальных героев.

И ведь этот ком проблем обрушился на молодежь, детей. Сегодня мы перед выбором: за реформы во имя гонки за личным богатством или во имя того, чтобы оставить след в истории страны, в конце концов, во имя простого гражданина долга перед своей страной. Речь идет о более смелом смене государственной идеологии, о более смелом возвращении к корням, к традициям веков и о более смелом контроле всех идеологических (воспитательных) институтов, исходя из интересов идентичности и духовной безопасности.

СЕГОДНЯ мы, к счастью, не одни, как это случилось более десятка лет назад. Наше общество начинает понимать, победить безразличность, падение морального уровня можно не в конкурентной борьбе за сферы влияния, а только всем институтом воспи-

тания вместе. Изменилось и отношение власти к проблеме нравственного воспитания. Правительством принята доктрина образования, концепция модернизации образования, программы

Новости

За образец в СМИ и педагогов

Что загрязняет русский язык, как спасти его от разрушения?

На эти вопросы попытались ответить участники «круглого стола» «Русская словесность как достояние национальной культуры». Он состоялся в рамках месячника, посвященного русской письменности и культуры в школе № 18, где работает творческая филологическая мастерская. Образцом правильной, красивой речи, по

Сбербанк убрал «потолок»

С 4 июня изменились тарифы на переводы денег внутри системы Сбербанка России.

Теперь при переводе до 4000 рублей взимается 3 процента, минимум 20 рублей. А если свыше 4000 рублей, то от суммы взимается 2 процента. Раньше были ограничения «пол» и «потолок» при взыскании процентов. Так, при переводе свыше 10000



Утвердили дивиденды

Как мы уже сообщали, 30 мая прошло годовое собрание акционеров ОАО «Авиакомпания «Тюменьавиатранс».

Помимо вопроса о переименовании, который интересовал многие СМИ больше остальных, на собрании были утверждены выплаты дивидендов. Они составят 0,06 рубля за одну обыкновенную акцию с выплатой с 1 октября по 31

декабря 2002 года. На выплату дивидендов направлено 34,6 млн. рублей. По состоянию на 30 мая этого года капитализация авиакомпании составляет 32,4 млн. долларов США.

Евгений РОДИОНОВ.

Удручающий рост

За прошедшую неделю в городе зарегистрировано 136 ДТП. В них погибли два человека и 14 травмированы. Внезрвом состояния задержаны 137 водителей.

За май произошло 57 ДТП, в которых погибли 5 человек. Всего с начала года дорожно-транспортных происшествий, где пострадали люди, зарегистрировано 227. В них погиб 31 человек и травмы получили 298 граждан. В происшествиях пострадали 29 детей и

подростков, а по их вине зарегистрировано 7 ДТП. В прошлом году за этот же период времени произошло 185 дорожных аварий, где пострадали не только водители, но и пешеходы.

Роза РАКИПОВА.



Отметят праздники турслетом

9 июня департамент по труду и социальным вопросам администрации проведет на природе.

В это воскресенье у них профессиональный праздник - День социального работника, и отметят они его турслетом. Центр планирования семьи и репродукции человека является подразделением департамента по труду и социальным вопросам и тоже примет в нем участие.

Как обычно, на подобных слетах будет учитываться массовость каждой из команд. Сотрудники центра должны будут доказать, что не только умеют правильно ста-

вить диагнозы пациентам и делать уколы, но и знают, как раскладывать палатку, разводить костер и бегать по пересеченной местности.

А 16 июня специалисты центра отметят свой профессиональный праздник - День медицинского работника, потому что сфера их деятельности на 80% относится к медицине. И только на 20% к «социалке».

Екатерина БЕРШАНСКАЯ.

НЕ СТОЙ В СТОРОНЕ Караул! Каникулы наступили...

Любовь ГРИЗЛЮК

Летом резко увеличивается количество преступлений, совершенных подростками. И тут, как всегда, возникает традиционный дут извечных российских вопросов: кто виноват и что делать?

Как только образовательные учреждения передают родителям с рук на руки утомленных учебой чад, у правоохранительных органов начинаются горячие деньги. Обилие свободного времени, слабый контроль за поведением подростков со стороны старших плюс неумение или нежелание самих ребят заняться полезным делом - все это приводит к плачевным результатам. Хотя нельзя сказать, что в учебные месяцы проблемы с подростками меньше.

Как раз обо всем этом и шла речь на пресс-конференции по итогам деятельности отделения по предупреждению правонарушений несовершеннолетних, прошедшей в УВД. Если по сравнению с предыдущим годом наметились положительные сдвиги - снижение общего количества преступлений (с 196 до 180), убийств и тяжких телесных повреждений (с пяти до одного), грабежей (28 и 21 соответственно), числа подростков, взятых на учет в ОГПН за употребление наркотических веществ (24 в 2001-м, в текущем - шесть человек), это совсем не значит, что можно успокоиться, сосредоточившись на повседневной работе, или просто сложить руки.

Астрологам ходить не надо, чтобы предсказать на ближайшее время бум хулиганства. Буквально за недолгое время резко выросли показатели по угону техники - трижды случаев против десяти за такой же период прошлого года. Так что задача на ближайшие месяцы хотя бы удержать отвоеванные рубежи.

И здесь важно, наконец, понять, что это дело не только милиции. Никто с нее сей задачи и не снимал, она уже готовится «держать удар». Для этого значительная, чем обычно, часть личного состава правоохранительных органов будет задействована в дежурствах в вечернюю смену, создаются специальные ночные поисковые группы. Такой переход «на летнее время» уже доказал свою эффективность.

Причем не только подростки, отправившиеся на приключения или перекрашившие свой лимит времени (а положено им находиться на улице максимум до одиннадцати часов вечера), попадают в зону внимания блогеров порядка. Зачастую виновны в обострении ситуации (прямо или косвенно) взрослые. К примеру, недобросовестные продавцы летних кафе, киосков и магазин-

нов, которые заведомо идут на нарушение законодательства, продающая несовершеннолетним спиртосодержащие напитки в 2001 году выявлено 74, в нынешнем - 91 случай). Результат - неуклонно растет количество пивных алкоголиков, а также преступлений (25 - в прошлом, в этом году на данный момент - уже 46), совершенных ребятами в алкогольном опьянении.

По-прежнему никто не снимает ответственности с родителей за поступки их собственных детей. Папам и мамам, несмотря на всю их загруженность, следует почаще интересоваться временным проповедием подростков. Если ребенок день-деньской пропадает на улице, не имеет увлечений, игнорирует домашние обязанности, задерживается допоздна - это уже веская причина пересмотреть взаимоотношения в семье и распределить всех членов. Равнодушие родных, постоянное оправдание неизвестия к детям, занятость «добыванием средств на прокорм» - первый шаг ребенка в подворотню. И это не голословное утверждение: большая часть преступлений совершается детьми из семей с неблагополучным психологическим климатом. Именно психологическим.

Не стоять в стороне и общественности, которая в случае чего призыва кивать на милицию да родителей. От того, что подросток совершил преступление и попадет за решетку, эта самая общественность не выиграет, а получит по истечении времени нового преступника, который и из-за ее равнодушия когда-то перешагнул грань. Общезвестно, что удобная позиция «моя хата с краю» по своей человеческой сути преступна.

Мы рано или поздно, но придем к осознанию того, что проблема подростковой преступности - совместная и не зависит от того, чей ребенок перешел черту дозволенного. Не хотите сами одернуть хулигана, так не поленийтесь набрать номер телефона милиции, обратиться к участковому, если вы владеете информацией, представляющей интерес для сотрудников отделения по предупреждению правонарушений несовершеннолетних Сургутского УВД. Не безнадежно будущее только того общества, которое само бережет от дурных поступков подрастающее поколение. Или хотя бы не стоит в стороне.

Каждый родитель хочет видеть своего ребенка разносторонне образованным человеком. Сначала приходит время школы, лицея, гимназии. Затем - колледжа, института, университета. Как не ошибиться в выборе? В чем разница между государственным и негосударственным образованием? Какие права имеем школьники, студенты и их родители? Об этом и других проблемах, связанных с образованием, и пойдет речь.

МАР КОНСУЛЬТИРУЕТ

Не ошибись в выборе учебного заведения

Право на образование является одним из основных неотъемлемых конституционных прав гражданина Российской Федерации. Начиная с июля 2001 года наши отношения с исполнителем образовательных услуг регулируются не только Законом «Об образовании» и Законом «О защите прав потребителей», но и «Правилами об оказании платных образовательных услуг в сфере дошкольного и общего образования».

Для государственных и муниципальных учреждений установлены ограничения в плане возможности брать деньги за обучение. Так, согласно «Правилам об оказании платных образовательных услуг в сфере дошкольного и общего образования» государственные и муниципальные школы могут за плату организовать преподавание по дополнительным программам, спецкурсам и дисциплинам, а также заниматься репетиторством, проводить занятия по углубленному изучению предметов и пр. Но они не имеют права брать деньги, например, за снижение наполняемости классов. Кроме того, они не вправе требовать плату, если детищаются по утвержденным общебразовательным программам для специализированных классов, лицеев, гимназий, которые предусматривают углубление в те или иные предметы, факультативные занятия и т.п.

ПРЕДЛЕГАЕМ вам остановить свой выбор на каком-либо учебном заведении, ознакомьтесь с его уставом. Информацию, содержащуюся в нем, можно условно разделить на три группы.

Общая информация включает наименование и местонахождение исполнителя, сведения о национальности, свидетельство о государственной аккредитации, порядок приема и требования к поступающим, уровень образовательных программ, перечень и стоимость образовательных услуг за основную плату.

Информация по требованию содержит программы курсов, за которые берется основная плата, и дополнительных курсов, плата за которые берется только с вашего согласия, а также перечень льготников и предоставляемых льгот.

Третий вид информации - договор. Договор следует изучить очень тщательно, чтобы в случае необходимости отсту-

пить свои права. Он составляется в двух экземплярах и должен содержать: исходные данные исполнителя и ваши, полное описание основных и дополнительных образовательных программ, стоимость, порядок оплаты и сроки оказания услуги. Если вас не устраивают порядки в школе или детском садике, переводите ребенка в другое учреждение. Система прикрепления к микрорайонам давно отменена, и право выбора у вас есть.

НЕ МЕНЕЕ важным является выбор высшего учебного заведения, ведь от этого зависит дальнейшая работа. Обычно при выборе вуза основное внимание уделяется образовательному процессу. Однако не менее важно знать, какой диплом вы получите по окончании обучения. Обидно, проучившись пять лет и заплатив немалую сумму денег, узнать, что ваш диплом не признается в качестве полноценного документа о высшем образовании.

Вуз имеет право выдавать дипломы государственного образца, только если у него есть лицензия Министерства образования РФ на право занятия образовательной деятельностью, а также свидетельство о прохождении государственной аттестации и свидетельство об аккредитации.

УЧИТЕСЬ, каждый филиал должен иметь собственную лицензию; если вуз государственный, то у филиалов может не быть собственной аккредитации, им достаточно аккредитации головного вуза.

Прежде чем заключить договор с учебным заведением, нужно выяснить все условия обучения. А именно: вам должна быть представлена полная и достоверная информа-

ция о государственной регистрации, лицензии, юридическом адресе, оказываемых услугах. Не забудьте выяснить порядок организации учебного процесса: режим работы, дополнительные специальности, сроки сдачи зачетов и экзаменов. Всем ли студентам

занятые места?

Окончание.

Начало на 2-й стр.

«Около двух недель назад я потерял дорожный номер своего автомобиля. Сдал в ГИБДД соответствующие документы на установку нового, заплатил 970 рублей. И только мне пришло получить новый номер, как в понедельник приносят мой потерянный сотрудник ДПС. И как мне теперь быть с двумя номерными знаками?

В РЭО ГИБДД УВД города Сургута Сургутского района ответили, что в таком случае самый оптимальный вариант - прийти и сдать свой старый номер, который принесли сотрудник ДПС, и получить новый.

- Вам звонили из поселка Белый Яр. Около недели назад мы заселились в новый десятиэтажный дом. Но до сих пор у нас нет ни холодной, ни горячей воды. Лифт не работает. Почему?

Отвечает заместитель начальника МУП ЖХК пос. Белый Яр Александр Шерстюк:

- Горячая вода с самого начала заезда новых жильцов в дом мы не отключали. Холодная действительно была отключена по техническим причинам. В одной из квартир произошла неполадка. И, пока мы нашли элитного квартиросъемщика, естественно, прошло некоторое время. Чокасается лифт. Он сдан в эксплуатацию, находится полностью в рабочем состоянии. Но так получилось, что в силу обстоятельств грузовой лифт был предусмотрен в этом доме, хотя он должен быть. И во избежание этого, чтобы пассажирский лифт новоселы не вывалились из строя, перевозя мебель, его не включили.

- Была ли амнистия в мае этого года?

Вот что ответили в спецделе УИН Министерства юстиции РФ по ХМАО.

- Нет, в мае этого года амнистия не проводилась. Впрочем, ее проведение не предусматривалось. Последняя глобальная амнистия для всех отбывающих наказание была в 2000 году. Ее приурочили к 55-летию Победы. Досих пор по ней выходят на свободу отбывающие наказание люди. Однако это те, кто на момент объявления амнистии по своей статье подпадал поднее, непроходил принудительное лечение от наркомании или алкоголизма. Сейчас, вылечившись, они освобождаются. Последняя амнистия была проведена от 3.12.2001 года. Сейчас она заканчивается. Но она касается только тех, кто совершил преступления в нсовершеннолетнем возрасте, и женщин.

На «ГЛ» дежурит Александр КОНЕВ

Наш телефон
31-04-68 работает
с 9 до 12 часов.



УРАЛЬСКИЙ ЦЕНТР ТЕХНОЛОГИЯ КРОВЛИ

КРОВЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ И РАБОТЫ

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ о годовом общем собрании акционеров ОАО «Газпром»

Совет директоров открытого акционерного общества «Газпром» уведомляет о проведении годового общего собрания акционеров 28 июня 2002 года по месту нахождения общества: г. Москва, ул. Наметкина, дом 16 (корпус CD, актовый зал).

Начало собрания в 10 часов.

Регистрация участников собрания будет проводиться счетной комиссией 27 июня с 10 до 17 часов по адресу: г. Москва, ул. Наметкина, дом 16, корпус CD, ОАО «Газпром», счетная комиссия.

Телефон счетной комиссии (095) 719-40-15.

Список акционеров, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров, составлен на основании данных реестра акционеров ОАО «Газпром» на начало операционного дня 13 мая 2002 г.

Для регистрации участник собрания предъявляет:

- акционер (физическое лицо) - документ, удостоверяющий личность;
- представитель акционера (физического лица) - доверенность от имени акционера и документ, удостоверяющий личность представителя;
- представитель акционера (юридического лица) - доверенность от имени юридического лица и документ, удостоверяющий личность представителя;
- руководитель юридического лица, являющегося акционером общества, - документ, подтверждающий его должностное положение, и документ, удостоверяющий личность.

По состоянию на 13 мая 2002 года в реестре акционеров ОАО «Газпром» зарегистрировано более 500 тысяч владельцев акций, проживающих в Российской Федерации и за рубежом, что не позволяет пригласить всех акционеров для участия в собрании. Учитывая изложенное, рекомендуется акционерам воспользоваться своим правом на участие в годовом общем собрании акционеров через своих представителей по доверенности, оформленной письменно, и путем направления письменных заявлений для участия в счетную комиссию собрания. При определении кворума собрания и подсчете итогов голосования будут учитываться бюллетени, полученные счетной комиссией до 18 часов 25 июня 2002 г. по адресу: 117997, г. Москва, В-420, ГСП-7, ул. Наметкина, дом 16, корпус CD.

ПОВЕСТКА ДНЯ СОБРАНИЯ:

1. Об утверждении годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и убытках (счетов прибыли и убытков) ОАО «Газпром» и также распределения прибыли в том числе в виде (обязательных) дивидендов общества по результатам 2001 года.
2. Об изменении структуры капитала ОАО «Газпром».
3. Об возражении членов совета директоров и ревизионной комиссии ОАО «Газпром».
4. Об утверждении Устава ОАО «Газпром» в новой редакции.
5. Об утверждении Корпоративного управления (приложения) ОАО «Газпром».
6. Об утверждении Положения об общем собрании акционеров ОАО «Газпром».
7. Об утверждении Положения о правлении ОАО «Газпром».
8. Об утверждении Положения о ревизионной комиссии ОАО «Газпром» в новой редакции.
9. Об утверждении Положения о проконтролирующей комиссии ОАО «Газпром».
10. Об утверждении Положения о аудиторе ОАО «Газпром».
11. Об утверждении Положения о правлении ОАО «Газпром».
12. Об утверждении Положения о ревизионной комиссии ОАО «Газпром».
13. Об избрании членов совета директоров ОАО «Газпром».
14. Об избрании членов совета директоров ОАО «Газпром».

С материалами, представляемыми акционерами при подготовке к собранию, акционеры могут ознакомиться в региональных депозитариях Газпромбанка и у специализированного регистратора (держателя реестра), а акционеры, являющиеся работниками ОАО «Газпром», - также по месту работы.

Совет директоров ОАО «Газпром».

Организации требуется на работу

ИНЖЕНЕР-МЕХАНИК

(механообработка, сборка, изготовление и эксплуатация нестандартного оборудования).

Обращаться по тел.
24-29-87

Организация реализует:

ЦЕМЕНТ МКР ЦЕМЕНТ навальный

ТОВАРНЫЙ БЕТОН ПЛИТЫ перекрытия

Заключаем договоры на гарантированные

СВАИ и другой железобетон

ПОСТАВКИ ЦЕМЕНТА Телефон 31-18-21

гарнированного и швейцарского.

Компьютер в кредит - ближе к цели!

Первоначальный платеж от 8000 рублей
Гарантия 3 года

Элком-Сервис

Ул 30 лет Победы 34б. Тел. 31-19-91

ПРИГЛАШАЕМ
на работу

ЭЛЕКТРИКОВ

3-5 разряда.

Телефон 35-74-88
(с 8 до 17 часов)

Производственно-строительное объединение
«Уралспецстрой»

г. Сургут
ул. Декабристов, За база ОАО «Сургутгазстрой»
тел. (3462) 518-370
факс (3462) 518-371
E-mail: dail@surguttel.ru

РАЗЪЕЗДНОЙ КАТЕР КС-110 ВОДОМОЛНИЕ КАТЕРА

156000, КОСТРОМА, ул. Комсомольская, 4.
т. (0942) 31 53 80, факс: 31 31 11.

ЗАО «ВТОРОЙ ДОМ «ПАРТНЕР»

**ПОСТАВКА
ЦЕМЕНТА
ВАГОННЫМИ НОРМАМИ**
Гибкая система складок.
Телефоны в г. Екатеринбурге: (3432) 75-00-35, 74-56-60.

СКОНОМЬ ДЕНЬГИ!

ЭКСПРЕСС-ОБМЕН картриджей

для организаций
и частных лиц

Сдаеме
старые -
получаете
новые!

Обр.: ул. Майская, 6/2, ЧИП.
Тел. 28-11-44.
www.clypsurgut.ru

ООО «ЗАПСИАВТОСЕРВИС»
ПРОИЗВОДИТ ПРОДАЖУ
со склада в г. Сургуте

АВТОМОБИЛЕЙ МАРКИ

ГАЗ, УАЗ, ВАЗ, КИА.

о ЗАПАСНЫЕЧАСТИКА/мГАЗ, УАЗ.
Обр. г. Сургут, ГРЭС-холдинг, напротив ЭЖБИ
тр. «СургутавтоСТрой»,
телефон 77-32-62 (коудесник).

КУДЕСНИК (095) 232-8624 298-2056
298-2057 234-0659

www.autocrane.ru
E-mail: yaros@dialup.pvt.ru



АВТОКРАНЫ

КЛИНЦЫ

15,16 т
на шасси
МАЗ, КамАЗ, Урал

ГАЛИЧАНИН

20,25,30,36 т
на шасси
МАЗ, КамАЗ, Урал

Галичский завод (09437) 2-17-82, 2-12-41
Клинцовский завод (08338) 2-48-10, 2-24-28

ПРОДАЮТСЯ И СДАЮТСЯ

в долгосрочную
аренду помещение
специальной назначения

в районе
городского рынка
г. Нефтеюганска.

Тел./факс: (212)
2-61-55,
2-33-83.

Муниципальное торговое предприятие
магазин «Слово» реорганизуется
путем присоединения к муниципальному
торгово-оптовому предприятию «Книга».

Претензии принимаются
до 1 августа
2002 года.
Обращаться
по тел. 35-23-01.

наша АДРЕС: 628426, г. Сургут,
ул. Маяковского, 12а.
E-Mail: Mail@yandex.ru

СТ в Интернете: <http://www.surgut.yandex.ru>

Выходит пять раз в неделю: вторник, среда, четверг, пятница, суббота.

Газета распространяется по подписке в размере цена договорная.

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Главный редактор
Александр ЩЕЛКУНОВ.
Верстка О. МЕДВЕДКОВА.
Ю. КИСЕЛЕВОВ.

Сургутская
СТ в Интернете: <http://www.surgut.yandex.ru>

Зарегистрировано в Сибирском межрегиональном территориальном управлении ПИ №17-0294 от 18.10.2001г.